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Akademia kompetencji – wsparcie edukacji przedszkolnej w gminie Łask
Numer i nazwa Działania: FELD.08.06 Edukacja przedszkolna
Numer i nazwa Priorytetu: FELD.08 Fundusze europejskie dla edukacji i kadr w Łódzkiem
programu regionalnego Fundusze Europejskie dla Łódzkiego 2021-2027

Informacja o wyborze najkorzystniejszej oferty na: „zakup pomocy dydaktycznych dla publicznych przedszkoli z terenu Gminy Łask”
W wyniku postępowania o udzielenie zamówienia publicznego za najkorzystniejszą uznano ofertę firmy JT MEBEL sp. z o. o. Wartość zamówienia wynosi 197 688,06 zł brutto. W ramach zamówienia dostarczone zostaną pomoce dydaktyczne do publicznych przedszkoli gminy Łask.
Baza dydaktyczna w Przedszkolach wzbogaci się o taki przedmioty jak: chusty do tańca, piankowe domki wyciszające, dywany edukacyjne, rękawy do zabaw grupowych, gry edukacyjne, instrumenty muzyczne, klocki do programowania, piaski kinetyczne, pacynki terapeutyczne, gry do nauki segregacji śmieci, kwiatki do treningu dłoni, maty edukacyjne, maty masujące, mikroskopy dziecięce, mobilne, wewnętrzne place zabaw, pojemniki wielorakich aktywności, puzzle ekologiczne, gry sportowe, siedziska piankowe, stoły piknikowe, ścieżki sensoryczne, tablice manipulacyjne, tafelki cztery pory roku, teatrzyk, wolnostojący food truck, worki do siedzenia, worki do skakania, zestawy do balansowania, tory przeszkód, zestawy sprawnościowe.
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